

Vorstandssitzung vom 11.09.2024

Anwesend: Jürgen Kühne, Reinhold Keller, Matthias Stockmann, Steffen Keller, Robin Spiegel, Simon Geiter, Susanne Kestler, Thomas Kestler, Harald Engbrecht, Harald Borst, Jürgen Müller

Beginn: 19,30 Uhr

Top 1
Bogen, Briefe, Referent

Das Einschreiben vom 09.08.2024 von Philipp Schmitt wurde vorgelesen, da er an den Verein gerichtet ist, und eine Bestätigung geschrieben.
Der erste Brief vom 02.08.2024 wurde ebenfalls der Eingang bestätigt und geschrieben das der jedoch hinfällig ist da er nicht der Vereinssatzung entspricht.
Beide Briefe kommen in die Mappe des Schriftführers.
Beim Gespräch mit den derzeit verbleibenden Bogenschützen wollten alle am Anfang ebenfalls den Verein verlassen, nach dem Gespräch änderten aber einige ihre Meinung.
Reinhold Keller fragte alle nach einen Bogenreferenten, es war aber niemand bereit dieses Amt zu übernehmen.
Robin Spiegel möchte mit der Bogenjugend reden das sie auch ins Schützenhaus kommen können und nicht ausgegrenzt sind.

Top2:
Außenfassade

Das Angebot von M+R Schmitt ist falsch, weil er eine falsche QM zahl angenommen hat.
Das Angebot von der Fa. Scheder muss auch nachgebessert werden da Schmitt eine bessere Farbe angeboten hat. Beide sollen ein neues Angebot machen.
Wenn diese da sind entscheiden wir kurz über WhatsApp.

Top3:
Jugendraum

Im Jugendraum hinter der Spüle ist alles Nass, die Jugend räumt die Spüle baldmöglichst aus, diese wird dann abgebaut und mit einer Kamera der Abfluss kontrolliert. Wenn am Abfluss nichts zu sehen ist fragen wir Andre Henneberger wegen den Rohrleitungen
Robin Spiegel sagte das die Heizung im Jugendraum nicht richtig funktioniert und der Raum im Winter feucht ist. Die Thermostate sollten so eingestellt werden das sie nicht ganz geschlossen werden können.

Top4:
Rasenmäher

Der Anlasser des Rasenmähers ist defekt, wir beschlossen das er im Winter Generalüberholt wird.
Des Weiteren ist die Motorsense defekt, Harald Borst fragt im Geschäft nach Ersatzteilen, Thomas Kestler versucht sie wieder Gangbar zu machen.

Top5:
Federweißer Abend

Die Einladungen werden im Ort wieder ausgeteilt, da der Federweißer Abend bereits nächste Woche ist bat Jürgen Kühne die Ausschreibung das nächste mal mindestens drei Wochen vorher zu ihm zu senden wegen der Bearbeitung.

Top6:
Verschiedenes

Backhausfest: Die Jugend Grillt, möchte aber auf Holzkohle. Bratwürste bestellt Susanne Kestler bei der Metzgerei Müller.

Ein Festgottesdienst ist in der Kirche am 13.10.2024, da sollen wir mit einer Fahnenabordnung dabei sein.

Jugendarbeit: Robin Spiegel sagte das am Ferienprogramm 12 Teilnehmer waren und alles sehr gut geklappt hat. Er bemängelte die Gemeinde wegen der Kommunikation.
Harald Engbrecht sagte das Robin das nächste mal Susanne Hess direkt ansprechen soll.

Standaufsichten: sind einige da, werden beim Vereinsübungsleiter automatisch mitgemacht.

Harald Borst sagte das wir bereits besprochen haben die Getränkepreise zu erhöhen, dies wird in der nächsten Versammlung besprochen.

Jürgen Kühne sagte das zum Heckenschneiden eine Teleskop Heckenschere benötigt wird, hierfür sollte man Stefan Hügel fragen ob er seine zur Verfügung stellt. Des Weiteren müssen dringend die Seiten des KK-Standes gemäht werden.

Jürgen Kühne sagte das im Keller aufgeräumt werden muss, hauptsächlich die alten Stühle müssen entsorgt werden. Robin Spiegel bietet diese bei Ebay Kleinanzeigen an.

Jürgen Kühne sagte, wenn Stefan Steigmeier aus dem Verein ausgetreten ist benötigen wir einen der sich mit der Sache vertraut machen sollte. Susanne Kestler fragt Philip Kestler ob er es macht.

Robin Spiegel sagte das sich bereits wieder jemand für die Vereinskleidung interessiert, man sollte erst wieder nachbestellen, wenn sich mehrere gefunden haben die welche möchten.

Nächste Sitzung 16.10.2024
19,30 Uhr

Ende: 22,30 Uhr

Reinhold Keller

Jürgen Kühne